

**Калининградской оперативной таможней в очередной раз пресечена попытка контрабанды в особо крупном размере, выразившейся в незаконном перемещении товара – морского танкера стоимостью более 60 млн. рублей – через таможенную границу Таможенного союза.**

При таможенном оформлении танкера грузоподъемностью более 2,5 тыс. тонн, приобретенного в одной из стран Северной Европы, калининградской фирмой, с целью уклонения от уплаты таможенных платежей, были представлены для таможенного оформления документы, содержащие недостоверную информацию о стоимости транспортного средства.

Так, недобросовестным участником внешнеэкономической деятельности через таможенную границу Таможенного союза перемещено морское судно, стоимость которого занижена в несколько раз. Злоумышленники оценили танкер в 15 млн. руб., тогда как в результате проведения проверочных мероприятий сотрудниками Калининградской оперативной таможни установлено, что фактическая стоимость морского судна составляет более 60 млн. рублей.

В результате противоправных действий участника внешнеэкономической деятельности в бюджет недоплачено таможенных платежей на сумму более 12 млн. рублей.

По данному факту Калининградской оперативной таможней возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренным ч.1 ст. 188 УК РФ («Контрабанда»). Танкер, в настоящее время находящийся в г. Мурманске, изъят. Проводится разбирательство.

